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Bu hizmet size 2blackdot ve Tema Grup tarafından ücretsiz verilmektedir. Bu yazılanlar yatırım tavsiyesi değildir. 
Hazırlayan: Hakan Çalışkantürk                            2twoblackdots@gmail.com                  https://www.2blackdots.com 
 
*** Yasal Uyarı:*** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve 
kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel olarak 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu yorum ve tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki 
bilgilerin kullanılması sonucundaki yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kar yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette 
olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zarardan dolayı 2blackdot ve Hakan Çalışkantürk sorumlu tutulamaz. 

https://www.2blackdots.com/


 

  

2 

2blackdot haftalık bülteni yönetici özeti: 

 



 

  

3 

 

KPMG Adana Şehir Raporu 2026: 
 

Adana Ekonomisi: Sanayi Mirasından Bölgesel Üretim Üssüne Geçişin Eşiğinde 
Türkiye ekonomisinde şehirlerin rolü giderek daha fazla rekabetçilik, lojistik entegrasyon ve katma değerli üretim 
üzerinden tanımlanıyor. Bu çerçevede Adana, sahip olduğu sanayi mirası ve stratejik konumuyla yeniden öne çıkan 
şehirlerden biri. KPMG Türkiye tarafından hazırlanan Adana Şehir Raporu, kentin mevcut ekonomik kapasitesini 
ve önümüzdeki döneme ilişkin sıçrama alanlarını bütüncül bir bakış açısıyla ele alıyor. Raporun sunduğu bulgular, 
Adana’nın güçlü bir altyapıya sahip olduğunu; ancak bu potansiyelin sürdürülebilir rekabet avantajına 
dönüşebilmesi için yapısal dönüşüm ihtiyacının altını çiziyor. 
 

Adana Makro-Ekonomik, Sosyo-Ekonomik ve Demografik Temel Göstergeler: 

 
 

Rekabetçilik Endeksinde Güçlü Altyapı, Zayıf Beşerî Sermaye 
KPMG Şehir Rekabetçiliği Endeksi’ne göre Adana, Türkiye genelinde 11. sırada yer alıyor. Özellikle enerji, ulaşım 
ve dijital bağlantısallık alanlarında Türkiye’de 2. Sırada yer alması, kentin fiziksel altyapı ve lojistik erişim açısından 
ciddi bir avantaja sahip olduğunu gösterirken, kurulu güç ve elektrik üretiminde de Türkiye’nin ilk üç ili arasında 
yer alan şehir, güçlü bir enerji altyapısına sahiptir. Yanısıra limanlara erişim ve demiryolu yoğunluğu gibi 
göstergeler, Adana’yı yalnızca bir üretim merkezi değil; aynı zamanda bölgesel bir dağıtım ve entegrasyon üssü 
haline getirebilecek nitelikte. 
 

Buna karşın, iş gücü ve beşerî sermaye, eğitim-sağlık ve yaşam koşulları gibi alanlarda 52. Sırada yer alan 
Adana’nın sıralamasının görece düşük kalması, altyapı gücü ile insan kaynağı arasındaki dengesizliğe işaret ediyor. 
%53 ile İş gücüne katılım oranının düşüklüğü ve %11 ile görece yüksek işsizlik, kentin üretim kapasitesini 
sınırlayan temel faktörler arasında. Bu tablo, Adana’nın rekabetçiliğinin artık yalnızca fiziki yatırımlarla değil; 
nitelikli insan kaynağını çekme ve tutma kapasitesiyle belirleneceğini gösteriyor. 
 

Makroekonomik Ağırlık ve Sektörel Yapı 
Adana, ekonomik ölçek kriterinde Türkiye’de 16. sırada yer almaktadır. 875,2 milyar TL’lik GSYİH büyüklüğüyle 
Türkiye ekonomisi içinde %2 paya sahip ve il bazında 9. sırada bulunurken, kişi başına düşen GSYİH’de ise 46. 
Sırada yer alıyor. Sektörel dağılım incelendiğinde ticaret-ulaştırma, sanayi ve tarımın öne çıktığı görülüyor. Bu 
yapı, Adana’nın klasik anlamda bir “sanayi ve ticaret şehri” kimliğini koruduğunu; ancak bilgi-iletişim ve finans 
gibi yüksek katma değerli alanlarda sınırlı kaldığını ortaya koyuyor. 
 

Adana, iş ekosistemi ve yenilikçilik kriterinde Türkiye’de 20. sırada yer almaktadır. Yeni kurulan şirket sayısının 
nüfusa oranında Adana’nın görece yüksek performansı girişimcilik faaliyetlerinin güçlü olduğunu göstermektedir. 
ISO 1000 firma yoğunluğu ve Ar-Ge merkezi yoğunluğu göstergeleri ise; şehrin ölçeklenme ve yenilik kapasitesinde 
gelişim alanlarına işaret etmektedir. 
 

Adana, finansal derinlik ve sermaye erişimi kriterinde Türkiye’de 26. sırada yer almaktadır. Adana, kişi başına 
toplam kredi (273,6 bin TL) ve nüfusa oranlanmış banka şube sayısı göstergelerinde Türkiye'de ilk 10 il arasında 
yer alarak finansal hizmetlere erişim açısından güçlü bir performans sergilemektedir. Ancak, nüfusa göre 
takipteki alacak tutarının görece yüksek seyretmesi, finansal risk göstergelerini olumsuz etkileyerek şehrin finansal 
derinlik ve sermaye erişimi alt endeksindeki genel sıralamasını aşağı çekmektedir. 
 

Adana, demografi ve çekim gücü kriterinde 29. sırada yer almaktadır. 2,28 milyon nüfus ile Türkiye’nin nüfus 
büyüklüğü açısından 7. sırasında yer almasına karşın, nüfus artış hızında 64. sırada bulunması, Adana’nın doğal 
demografik büyüme dinamiklerinin görece zayıf seyrettiğini göstermektedir. 
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Adana, eğitim sağlık ve yaşam koşulları kriterinde Türkiye’de 60. sırada yer almaktadır. Adana; ilkokul, öğretmen 
ve derslik başına düşen öğrenci sayıları ve kişi başına düşen hekim sayısı gibi temel eğitim ve sağlık altyapı 
kriterlerinde görece zayıf bir performans sergilemektedir. 
 

OSB’ler, Endüstri Bölgeleri ve Yeni Sanayi Coğrafyası 

 
 

İhracat Performansı: Güçlü Çekim, Sınırlı İvme 
Adana, İl bazında Türkiye’nin toplam ihracatındaki payına göre 13. sırada yer alırken, 2021-2025 döneminde 
ihracatını yıllık ortalama %5,1 oranında artırarak yaklaşık 3 milyar dolar seviyesine taşıdı. Türkiye ihracatındaki payı 
%1,3 civarında istikrarlı seyrediyor. Dikkat çekici nokta ise, faaliyet iline göre ihracatın, kanuni merkeze göre 
ihracattan belirgin biçimde yüksek olması. Bu durum, merkezi başka illerde bulunan firmaların üretim ve ihracat 
faaliyetlerini Adana’dan yürüttüğünü ve kentin üretim çekim merkezi olduğunu gösteriyor. 
 

 
 

Sektörel olarak kimya, tekstil ve tarıma dayalı ürünler öne çıkarken; pazar dağılımında hem Avrupa hem de Orta 
Doğu’nun ağırlığı dikkat çekiyor. Ancak küresel rekabet koşulları ve özellikle tekstil sektöründeki baskı, Adana 
ihracatının markalaşma, teknoloji yoğunluk ve ürün çeşitliliği ekseninde dönüşmesini zorunlu kılıyor.  
 

Adana’nın sanayi omurgasını Organize Sanayi 
Bölgeleri (OSB) ve bunları tamamlayan Endüstri 
Bölgeleri (EB/ÖEB) oluşturuyor. Özellikle Adana Hacı 
Sabancı OSB, istihdam, firma sayısı ve ihracat hacmi 
açısından yalnızca kentin değil, bölgenin de lokomotifi 
konumunda. Ancak rapor, Adana’nın 2010 sonrası 
dönemde OSB alan büyüklüğü açısından göreli olarak 
gerilediğini ve diğer illerin daha hızlı genişleme 
sağladığını vurguluyor. 
 

Bu durum, sanayi yatırımlarında artık yalnızca “arsa 
varlığı”nın değil; arsa niteliği, ihtisaslaşma, izin 
süreçlerinin hızı ve altyapı entegrasyonunun 
belirleyici hale geldiğini gösteriyor. Ceyhan-Yumurtalık 
hattında planlanan kimya ve petrokimya odaklı 
endüstri bölgeleri, Adana’nın sanayi profilini daha 
yüksek katma değerli bir noktaya taşıma potansiyeli 
barındırıyor. 
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Adana'nın en büyük ihracat hacmine sahip olduğu sektör, 2025 yılı itibarıyla 607,4 milyon USD ile Kimyevi 
Maddeler ve Mamulleri sektörü olmuştur. 2025 yılında Kimyevi Maddeler ve Mamulleri ihracatının Adana’nın 
toplam ihracatı içerisindeki payı %20,0 olurken, Adana il bazında Türkiye’nin en büyük 7. ihracatçısıdır. Adana, 
Tekstil ve Hammaddeleri sektöründe il bazında Türkiye'nin en büyük 5. ihracatçısı konumundadır. 2025 yılında 
490,7 milyon USD ihracat ile Adana'nın en büyük 2. ihracat kalemi olan bu sektörde, Adana'nın Türkiye ihracatı 
içerisindeki payı %5,2 olmuştur. Ancak, Türkiye’nin tekstil sektöründe küresel ölçekte rekabet avantajının azalmaya 
başladığı ve mevcut yapısal koşullara ek olarak uluslararası gümrük birliği anlaşmalarındaki güncel düzenlemelerin 
de etkisiyle, sektörde rekabet baskısının artması beklenmektedir. 
 

T.C. Ticaret Bakanlığı’nın TURQUALITY® ve Marka Programı kapsamında desteklenen markaların illere göre 
dağılımı incelendiğinde, Adana’nın 9 markayla Türkiye genelinde 7. sırada yer aldığı görülmektedir. Bu markaların 
tamamı mal ihracatı kategorisinde yer alırken, Adana’da hizmet veya bilişim sektörlerinde TURQUALITY® 
desteklerinden yararlanan herhangi bir firma bulunmamaktadır. Bu durum, Adana’nın hizmet ve bilişim 
ihracatında markalaşma konusunda gelişim alanına sahip olduğunu göstermektedir. 
 

 
 

Dijital ve Yeşil Dönüşüm: Yeni Rekabet Alanı 
Raporun en kritik vurgularından biri, Adana’nın yeşil ve dijital dönüşüm sürecini bir maliyet unsuru değil, rekabet 
avantajı olarak konumlandırması gerektiği. Model Fabrika uygulamaları, teknokent yapısı ve Yeşil OSB vizyonu, bu 
dönüşümün sahada karşılık bulmaya başladığını gösteriyor. Özellikle Avrupa Yeşil Mutabakatı ve sınırda karbon 
düzenlemeleri (CBAM) dikkate alındığında, Adana sanayisinin bu alandaki uyum kapasitesi belirleyici olacak. 
 

Sonuç: Potansiyel Var, Stratejik Derinlik Şart 
Adana, güçlü enerji-lojistik altyapısı, sanayi kültürü ve stratejik coğrafi konumuyla Marmara dışı yeni üretim 
merkezleri arasında öne çıkabilecek şehirlerden biri. Ancak bu potansiyelin kalıcı bir avantaja dönüşmesi; insan 
kaynağı, ihtisaslaşmış sanayi alanları, markalaşma ve yeşil-dijital dönüşüm başlıklarında atılacak adımlara 
bağlı. KPMG’nin Adana Şehir Raporu, kentin artık “ne ürettiği” kadar, nasıl ürettiği ve hangi değer zincirine 
entegre olduğu sorularına odaklanması gerektiğini net biçimde ortaya koyuyor. 
 
 

Son söz: “Bende bu vakayiin ilk hiss-i teşebbüsü bu güzel Adana’da vücut bulmuştur” M. Kemal Atatürk  
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Haftalık Ekonomik Veriler:  
 

- TCMB verilerine göre; 30 Ocak haftasında TCMB’nin Brüt Rezervi 218,2 milyar USD’na yükselirken, SWAP Hariç 
Net Rezervleri de 82,6 milyar USD’na geriledi.  
- BDDK verilerine göre; 30 Ocak haftasında KKM toplamı %0,2 düşüşle 2,9 milyar TL’na geriledi.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; Yabancı Yatırımcılar 30 Ocak haftasında Devlet Tahvili ve İç Borçlanma Senetleri (DİBS) 
tarafında 841 milyon USD net alış yaparken, Hisse Senetleri tarafında da 455 milyon USD net alış yaptılar.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; 30 Ocak haftasında Döviz Mevduatları 1,9 milyon USD artış kaydetti. 
- BDDK verilerine göre; 23 Ocak haftasında Döviz Cinsi Ticari Krediler 200,9 milyar USD’na yükseldi.  
 

  
 

- BDDK verilerine göre; 30 Ocak haftasında yıllık bazda Tüketici Kredileri %50,3 oranında büyürken, Ticari Krediler 
%27,3 oranında büyüdü.  
- BDDK verilerine göre; 23 Ocak haftasında Takibe Dönüşüm Oranı İhtiyaç Kredilerinde %5,5 seviyesine 
yükselirken, Bireysel Kredi Kartlarında oran %4,8’e yükseldi.  
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- TÜİK verilerine göre; Ocak ayında İthalat 28,7 milyar USD olurken, İhracat 20,3 milyar USD oldu. Dış Ticaret 
Açığı ise 8,4 milyar USD olarak gerçekleşti. 
- İSO ve S&P Global verilerine göre; Ocak ayında İmalat PMI 48,1 endeks değerine gerileyerek 50 olan eşik değerin 
altında kalmaya devam etti. (PMI-Purchasing Manager Index, pazar payı yüksek şirketlerin satın alma yöneticilerine 
yapılan anketler sonucu imalat sanayinin önümüzdeki dönem gidişatına ilişkin ekonomik göstergelerdir.) 
 

  
 

- TCMB verilerine göre; Ocak ayında TÜFE bazlı Reel Efektif Döviz Kuru 102,17’ye yükselirken, ÜFE bazlı Reel 
Efektif Döviz Kuru da 99,95’e yükseldi. (Ülkemiz fiyat düzeyinin dış ticaret yaptığımız ülkelerin fiyat düzeylerine 
oranının ağırlıklı geometrik ortalaması alınarak hesaplanmaktadır. Reel efektif kurun artışı TL’nin reel olarak değer 
kazandığını, diğer bir anlatımla Türk mallarının yabancı mallar cinsinden fiyatının arttığını göstermektedir. Endeksler 
(2003=100) bazlı olarak hesaplanmaktadır).  
- TCMB verilerine göre; Ocak ayında TÜFE bazlı Reel Efektif Döviz Kuru Gelişmekte olan Ülke Para Birimlerine karşı 
değeri 103,1 seviyesine ulaştı. (Türk lirasının gelişmekte olan ülkelerin para birimlerine karşı reel değerini gösteriyor. 
Yani sadece kurun kaç TL olduğu değil; enflasyon farkları da hesaba katılarak TL’nin gerçek alım gücündeki değişim 
ölçülüyor. (2003=100) bazlı olarak hesaplanmaktadır).  
 

  
 

- Hazine ve Maliye Bakanlığı verilerine göre; Hazine 2026 yılının başından bu yana 5,9 milyar USD borçlanma 
gerçekleştirirken, 2026 yılında toplam 13 milyar USD borçlanma planlıyor. 
 

  
 

- TÜİK verilerine göre; 2025 yılında Türkiye’nin Turizm geliri 2024 yılına göre %7,05 oranında artarak 65,1 milyar 
USD’na yükseldi.  
- Kültür ve Turizm Bakanlığı verilerine göre; 2025 yılı Aralık ayında otellerin doluluk oranı %31’e geriledi.  
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- Kültür ve Turizm Bakanlığı verilerine göre; 2025 yılı Aralık ayında Türkiye’ye gelen Yabancı Ziyaretçi Sayısı 2024 
yılı Aralık ayına göre %5 artışla 2,7 milyon kişiye yükselirken, 2025 yılı toplamında ise sayı 52,8 milyon kişiye 
yükseldi.  
 

  
 

- Türk-İş ve SGK verilerine göre; Ocak ayında Açlık Sınırı 31.224.-TL’na yükselirken, 4 kişilik aile için Yoksulluk 
Sınırı 101.706.-TL’sına yükseldi.  
- İTO verilerine göre; Ocak ayında İstanbul’da Tüketici Fiyat Enflasyonu aylık bazda %4,6’ya yükselirken, yıllık 
bazda da %36,2’ye geriledi.  
 

  
 

- BDDK verilerine göre; 2025 yılının 4. Çeyreğinde Bankacılık Sektörünün Net Karı yıllık bazda %36,2 artışla 271 
milyar TL’na yükseldi. Sektörün yıllık karı ise 940 milyar TL olarak gerçekleşti.  
- BloombergHT’nin araştırmasına göre Ocak ayı enflasyonu sonrası Türkiye %30,7 enflasyonla Arjantin’den (%31,5) 
sonra G20 Ülkeleri arasında en yüksek enflasyona sahip ikinci ülke konumu korudu.  
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- Aylık bazda TÜFE'deki (Tüketici Fiyat Enflasyonu) (2003=100) değişim; 2026 yılı Ocak ayında bir önceki aya göre 
%4,84 oranında artarken, Yİ-ÜFE’deki (Yurt İçi Üretici Fiyat Enflasyonu)(2003=100) değişim; 2026 yılı Ocak ayında 
bir önceki aya göre %2,67 oranında artış gösterdi. 
 

 
- Yıllık bazda TÜFE'deki (Tüketici Fiyat Enflasyonu) (2003=100) değişim; 2026 yılı Ocak ayında bir önceki yılın aynı 
ayına göre %30,65 oranında artarken, Yİ-ÜFE’deki (Yurt İçi Üretici Fiyat Enflasyonu)(2003=100) değişim; 2026 yılı 
Ocak ayında bir önceki yılın aynı ayına göre %27,17 oranında artış gösterdi. 
 

 
- TÜİK verilerine göre; Ocak ayında Ana Harcama Gruplarında yıllık bazda fiyatı en çok yükselen %64,70 ile Eğitim 
Hizmetleri olurken, onu %45,36 ile Konut, Su, Elektrik vb. ve %33,31 ile Lokanta ve Oteller takip etti. Fiyatı en az 
yükselen ise %7,07 ile Giyim ve Ayakkabı oldu.  
- TÜİK verilerine göre; Ocak ayında Ana Harcama Gruplarında aylık bazda fiyatı en çok yükselen %14,85 ile Sağlık 
olurken, onu %10,82 ile Sigorta ve Finansal Hizmetler, %6,61 ile Eğitim Hizmetleri takip etti. Fiyatı en az yükselen 
ise -%4,66 ile Giyim ve Ayakkabı oldu.  
 

 
- TÜİK verilerine göre; Ocak ayında yıllık bazda fiyatı en çok yükselen %93,50 ile Yeşil Baklagiller olurken, en az 
yükselen -%17,83 ile Yeşil Yapraklı Sebzeler oldu. Aylık bazda fiyatı en çok yükselen %57,08 ile Hava Yolu 
Taşımacılığı olurken, en az yükselen -%7,64 ile Kadın ve Kız Çocuk Giysileri oldu. 
 

 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
2006 5,11 5,26 4,21 4,96 7,66 12,52 14,34 12,32 11,19 10,94 11,67 11,58
2007 9,37 10,13 10,92 9,68 7,14 2,89 2,08 3,72 5,02 4,41 5,65 5,94
2008 6,44 8,15 10,50 14,56 16,53 17,03 18,41 14,67 12,49 13,29 12,25 8,11
2009 7,90 6,43 3,46 -0,35 -2,46 -1,86 -3,75 -1,04 0,47 0,19 1,51 5,93
2010 6,30 6,82 8,58 10,42 9,21 7,64 8,24 9,03 8,91 9,92 8,17 8,87
2011 10,80 10,87 10,08 8,21 9,63 10,19 10,34 11,00 12,15 12,58 13,67 13,33
2012 11,13 9,15 8,22 7,65 8,06 6,44 6,13 4,56 4,03 2,57 3,60 2,45
2013 1,88 1,84 2,30 1,70 2,17 5,23 6,61 6,38 6,23 6,77 5,67 6,97
2014 10,72 12,40 12,31 12,98 11,28 9,75 9,46 9,88 9,84 10,10 8,36 6,36
2015 3,28 3,10 3,41 4,80 6,52 6,73 5,62 6,21 6,92 5,74 5,25 5,71
2016 5,94 4,47 3,80 2,87 3,25 3,41 3,96 3,03 1,78 2,84 6,41 9,94
2017 13,69 15,36 16,09 16,37 15,26 14,87 15,45 16,34 16,28 17,28 17,30 15,47
2018 12,14 13,71 14,28 16,37 20,16 23,71 25,00 32,13 46,15 45,01 38,54 33,64
2019 32,93 29,59 29,64 30,12 28,71 25,04 21,66 13,45 2,45 1,70 4,26 7,36
2020 8,84 9,26 8,50 6,71 5,53 6,17 8,33 11,53 14,33 18,20 23,11 25,15
2021 26,16 27,09 31,20 35,17 38,33 42,89 44,92 45,52 43,96 46,31 54,62 79,89
2022 93,53 105,01 114,97 121,82 132,16 138,31 144,61 143,75 151,50 157,69 136,02 97,72
2023 86,46 76,61 62,45 52,11 40,76 40,42 44,50 49,41 47,44 39,39 42,25 44,22
2024 44,20 47,29 51,47 55,66 57,68 50,09 41,37 35,75 33,09 32,24 29,47 28,52
2025 27,20 25,21 23,50 22,50 23,13 24,45 24,19 25,16 23,66 25,67 27,23 27,67
2026 27,17

Yıllık Yİ-ÜFE (Bir önceki yılın aynı ayına göre değişim) - Annual rate of change PPI (%)
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Aylık TÜFE ve Yİ-ÜFE Karşılaştırması

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
2005 9,23 8,69 7,94 8,18 8,70 8,95 7,82 7,91 7,99 7,52 7,61 7,72
2006 7,93 8,15 8,16 8,83 9,86 10,12 11,69 10,26 10,55 9,98 9,86 9,65
2007 9,93 10,16 10,86 10,72 9,23 8,60 6,90 7,39 7,12 7,70 8,40 8,39
2008 8,17 9,10 9,15 9,66 10,74 10,61 12,06 11,77 11,13 11,99 10,76 10,06
2009 9,50 7,73 7,89 6,13 5,24 5,73 5,39 5,33 5,27 5,08 5,53 6,53
2010 8,19 10,13 9,56 10,19 9,10 8,37 7,58 8,33 9,24 8,62 7,29 6,40
2011 4,90 4,16 3,99 4,26 7,17 6,24 6,31 6,65 6,15 7,66 9,48 10,45
2012 10,61 10,43 10,43 11,14 8,28 8,87 9,07 8,88 9,19 7,80 6,37 6,16
2013 7,31 7,03 7,29 6,13 6,51 8,30 8,88 8,17 7,88 7,71 7,32 7,40
2014 7,75 7,89 8,39 9,38 9,66 9,16 9,32 9,54 8,86 8,96 9,15 8,17
2015 7,24 7,55 7,61 7,91 8,09 7,20 6,81 7,14 7,95 7,58 8,10 8,81
2016 9,58 8,78 7,46 6,57 6,58 7,64 8,79 8,05 7,28 7,16 7,00 8,53
2017 9,22 10,13 11,29 11,87 11,72 10,90 9,79 10,68 11,20 11,90 12,98 11,92
2018 10,35 10,26 10,23 10,85 12,15 15,39 15,85 17,90 24,52 25,24 21,62 20,30
2019 20,35 19,67 19,71 19,50 18,71 15,72 16,65 15,01 9,26 8,55 10,56 11,84
2020 12,15 12,37 11,86 10,94 11,39 12,62 11,76 11,77 11,75 11,89 14,03 14,60
2021 14,97 15,61 16,19 17,14 16,59 17,53 18,95 19,25 19,58 19,89 21,31 36,08
2022 48,69 54,44 61,14 69,97 73,50 78,62 79,60 80,21 83,45 85,51 84,39 64,27
2023 57,68 55,18 50,51 43,68 39,59 38,21 47,83 58,94 61,53 61,36 61,98 64,77
2024 64,86 67,07 68,50 69,80 75,45 71,60 61,78 51,97 49,38 48,58 47,09 44,38
2025 42,12 39,05 38,10 37,86 35,41 35,05 33,52 32,95 33,29 32,87 31,07 30,89
2026 30,65

Yıllık TÜFE (Bir önceki yılın aynı ayına göre değişim) - Annual rate of change CPI (%)
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Yıllık TÜFE ve Yİ-ÜFE Karşılaştırması
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Lokantalar ve konaklama hizmetleri
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Aylık Bazda Fiyatı En Çok Artan ve Azalanlar (%)
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Aylık Konkordato Verileri:  

  
 

 
Kaynak: https://www.konkordatotakip.com/ 
 

Karşılıksız Çek Tutarı ve Adeti Gelişimi: İcra ve İflas Sayıları 

   
Karşılıksız Çek Tutarı 14.121.157.590.-TL Karşılıksız Çek Tutarı Yıllık Artış %45,78 İcra İflas Sayıları 24.199.176 
Karşılıksız Çek Adeti 14.332.-Adet Karşılıksız Çek Adeti Yıllık Artış %49,89 İcra Yıllık Artış %7,99 

Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/searchEvdsValue/QGthcsWfxLFsxLFrc8SxekA= 

 
Kurulan/Kapanan Şirket Sayısı (2025/11):  

 
Kaynak: https://www.tobb.org.tr/BilgiErisimMudurlugu/Sayfalar/KurulanKapananSirketistatistikleri.php 
 

Yıl
Geçici 
Mühlet

Kesin 
Mühlet

Kon. 
Reddi

İflas Tasdik Toplam

2018 1.384 100 -54 13 0 1.497
2019 1.387 1.634 -552 91 27 3.139
2020 419 561 -643 121 363 1.464
2021 451 351 -595 116 401 1.319
2022 404 307 -546 69 261 1.041
2023 519 353 -408 65 171 1.108
2024 1.723 827 -701 132 114 2.796
2025 2.817 1.708 -1.461 247 129 4.901
2026 189 150 -195 22 16 377
2025-01 231 165 -77 21 10 427
2025-02 163 103 -90 4 5 275
2025-03 189 122 -79 18 6 335
2025-04 199 136 -87 10 12 357
2025-05 185 164 -129 24 6 379
2025-06 292 132 -91 19 7 450
2025-07 358 139 -157 30 14 541
2025-08 216 79 -49 15 1 311
2025-09 252 172 -136 24 6 454
2025-10 241 139 -166 31 14 425
2025-11 209 155 -169 21 25 410
2025-12 282 202 -231 30 23 537
2026-01 189 150 -195 22 16 377
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Karşılıksız Çek Tutarı (bin TL) ve Adeti Aylık Gelişimi

Anonim Kollektif Komandit Limited Kooperatif
Sayı 1.452 2 11.341 166 12.961

Sermaye (TL) 20.210.373.511 100.000 38.461.173.001 58.671.646.512
Sayı 3.367 12 2 11.484 2 14.867

Eski Sermaye(TL) 568.537.820.570 392.051.000 2.000 1.072.532.363.850 0 1.641.462.237.420
Yeni Sermaye(TL) 41.346.638.895.675 1.260.142.950 2.003 408.650.398.271 10.000.700 41.756.559.439.598

Sayı - - - - - 40
Eski Sermaye(TL) - - - - - 11.197.203.682

Yeni Sermaye(TL) - - - - - 4.192.725.939
Kapanan Sayı 1183 14 6.086 381 7.664

Genel Toplam

Kurulan

Sermayesi Artan

Sermayesi Azalan

Şirket Türleri

https://www.konkordatotakip.com/
https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/searchEvdsValue/QGthcsWfxLFsxLFrc8SxekA=
https://www.tobb.org.tr/BilgiErisimMudurlugu/Sayfalar/KurulanKapananSirketistatistikleri.php
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TCMB Rezervlerindeki Haftalık Değişim: KKM Haftalık Değişim:                                  (milyon USD) 

  
Brüt Rezervler 218.158.-USD Altın Rezerv. 133.753.-USD %61,31 Döviz Rezerv. 84.405.-USD %38,69  
KKM Toplamı      67.-USD KKM Değişim -%6,94 24.01.2026 itibariyle KKM Sonlanmıştır! 

 

TCMB Ağırlıklı Ort. Fonlama Faizi ve Net Fonlama: Mevduat, TÜFE, Sepet Kur, Reel Faiz Karşılaştırması:           

  
TCMB AOF Oranı %37,00 Net Fonlama    -783.582.-TL (TCMB’nin piyasadan çektiği para) 
1 Vdli Mevduat Net %36,99 TÜFE %30,65 Reel Faiz %6,34 Sepet Kur Artışı (Yıllık) %29,23 

 

Yurt İçi Yerleşiklerin TL Mev. - Haftalık Değişim: Yurt İçi Yerleşiklerin YP Mev. - Haftalık Değişim: 

  
TL Mev. 15.208.659.274.-TL Haf. Değ. -407.561.603.-TL YP Mev. 238.252.-USD Haf. Değ. 1.882.-USD 

 

Yurt Dışı Yerleşiklerin Hisse Stok. - Haftalık Değişim: Yurt Dışı Yerleşiklerin DİBS Stok - Haftalık Değişim: 

  
Hisse Stok 48.370,97.-USD Haf. Değ. 455,04.-USD DİBS Stok 22.406,97.-USD Haf. Değ. 721,82.-USD 
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TCMB Rezervlerindeki (Altın - Döviz - Değişim) Haftalık Değişim (milyon $)
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KKM Toplamı (milyon USD) - Haftalık Değişim
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TCMB Ağırlıklı Ortalama Fonlama Faizi ve Net Fonlama (milyon TL)
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Mevduat Faizleri - Enflasyon - USD, EUR, Sepet Kur ve Reel Faiz Gelişimi
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Yurt İçi Yerleşiklerin TL Mevduatları ve Haftalık Değişim (bin TL)
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Yurt İçi Yerleşiklerin YP Mevduatları ve Haftalık Değişim (milyon USD)
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Yurt Dışı Yerleşiklerin Hisse Senedi Stokları ve Haftalık Değişim (milyon USD)
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Yurt Dışı Yerleşiklerin DİBS Stokları ve Haftalık Değişim (milyon USD)
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Toplam Mevduatların TL, YP ve KKM Dağılımı: Toplam Kredilerin TL ve YP Dağılımı:         (milyon USD) 

  
TL Mevduatlar 375.495.-USD TL Mev. Payı %58,42 YP Mevduatlar 267.241.-USD YP Mev. Payı %41,58 
TL Krediler 206.122.-USD TL Kred. Payı %50,29 YP Krediler 203.773.-USD YP Kred. Payı %49,71 

 

Bireysel Kredi Kartlarındaki Büyüme: Bireysel Kredilerdeki Büyüme:                        (milyon TL) 

  
Bireysel Krd. Krt. 2.857.921.-TL Kredi Büyümesi %49,73 Takipteki Alacaklar 135.337-TL Yıllık Artış %112,51 
Bireysel Krediler 2.981.871.-TL Kredi Büyümesi %44,56 Takipteki Alacaklar 125.497.-TL Yıllık Artış %91,30 

 

Konut Kredilerindeki Büyüme: Taşıt Kredilerindeki Büyüme:                          (milyon TL) 

  
Konut Kredileri 691.443.-TL Kredi Büyümesi %32,12 Takipteki Alacaklar 1.200.-TL Yıllık Artış %63,95 
Taşıt Kredileri 49.051.-TL Kredi Büyümesi -%31,1 Takipteki Alacaklar 357.-TL Yıllık Artış %50,32 

     

KOBİ Kredilerindeki Büyüme: Ticari Kredilerdeki Büyüme:                               (milyon TL) 

  
Kobi Kredileri 6.310.047.-TL Kredi Büyümesi %47,44 Takipteki Alacaklar 214.403.-TL Yıllık Artış %132,79 
Ticari Krediler 17.748.229.-TL Kredi Büyümesi %43,18 Takipteki Alacaklar 368.166.-TL Yıllık Artış %98,54 

Kaynak: https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/ 
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Toplam TL ve YP Ticari Kredilerdeki Gelişim (milyon USD)

2.857.921
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Bireysel Kredi Kartları Hacim ve Yıllık Büyüme 
Takipteki Alacaklar ve Yıllık Büyüme (milyon TL)
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Takipteki Alacaklar ve Yıllık Büyüme (milyon TL)
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Konut Kredilerindeki  Hacim ve Yıllık Büyüme 
Takipteki Alacaklar ve Yıllık Büyüme (milyon TL)

95.807 
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Taşıt Kredilerindeki  Hacim ve Yıllık Büyüme 
Takipteki Alacaklar ve Yıllık Büyüme (milyon TL)

6.310.047
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Ticari  Kredilerdeki  Hacim ve Yıllık Büyüme 
Takipteki Alacaklar ve Yıllık Büyüme (milyon TL)

https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/
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Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  
 

• ABD’de, Ocak ayı Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin (51,9) ve öncekinin (51,9) üstünde 
52,4 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Ocak ayı ISM (Kaynak Yönetimi Enstitüsü) İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin 
(48,5) ve öncekinin (47,9) üstünde 52,6 olarak açıklandı.  

• Türkiye’de, Ocak ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) aylık bazda, beklentinin (%4,32) ve öncekinin (%0,89) 
üstünde %4,84 olarak açıklandı.  

• Türkiye’de, Ocak ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) yıllık bazda, beklentinin (%30,0) üstünde ve öncekinin 
(%30,89) altında %30,65 olarak açıklandı.  

• Avrupa’da, Ocak ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) yıllık bazda, beklentiye (%1,7) paralel ve öncekinin 
(%2,0) altında %1,7 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Ocak ayı ADP Tarım Dışı İstihdam (Ulusal İstihdam Raporu; yaklaşık 400.000 çalışanın bordro 
verilerine istinaden hazırlanan ve tarım dışı istihdam verisinden iki gün önce açıklanan öncü gösterge) verisi; 
beklentinin (46K) ve öncekinin (37K) altında 22K olarak açıklandı.  

• ABD’de, Ocak ayı Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin (52,5) ve öncekinin (52,5) üstünde 
52,7 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Ocak ayı ISM (Kaynak Yönetimi Enstitüsü) İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin 
(53,5) ve öncekinin (53,8) üstünde 53,8 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Ham Petrol Stoklarındaki haftalık artış ya da azalış; beklentinin (-2,000M) ve öncekinin (-2,295M) 
altında -3,455M olarak açıklandı. (Ham Petrol Stokları artarsa ham petrol fiyatları düşer. Ham Petrol Stokları 
düşerse ham petrol fiyatları artar).  

• İngiltere’de, Merkez Bankası (BOE), Politika Faizini beklentiye (%3,75) ve öncekine (%3,75) paralel %3,75 
olarak açıkladı.  

• Avrupa’da, Merkez Bankası (ECB), Politika Faizini beklentiye (%2,15) ve öncekine (%2,15) paralel %2,15 olarak 
açıkladı.  

• ABD’de, haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları beklentinin (212K) ve öncekinin (209K) üstünde 231K olarak 
açıklandı.  

• ABD’de, Aralık ayı İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) (ABD Çalışma İstatistikleri Bürosu 
tarafından, açık iş pozisyonu sayısının belirlenmesi amacıyla yapılan bir anket), beklentinin (7,200M) ve 
öncekinin (6,928M) altında 6,542M olarak açıklandı.  

 

Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  Bu Hafta Açıklanacak Ekonomik Veriler:   
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Haftalık Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) Verileri:  
 

- Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) verilerine göre 7 Şubat haftasında Hisse Senedi piyasasındaki yatırımcı sayısı 
6.704.643 kişiye yükselirken (önceki 6.566.740 kişi), yapılan toplam yatırım miktarı da 20,33 trilyon TL (önceki 
20,62 trilyon TL) olarak gerçekleşti. Yatırım Fonlarındaki yatırımcı sayısı 5.821.576 kişi (önceki 5.788.851 kişi) 
olurken, yatırım yapılan fonların toplam piyasa değeri ise 9,13 trilyon TL (önceki 9,36 trilyon TL) olarak gerçekleşti. 
 

  
Kaynak: https://www.vap.org.tr/?col=117 
 

Yerli-Yabancı Pay Senedi Analizi:  Para Piyasası Şemsiye Fonu Aylık Fon Akışı: 

   

   
Kaynak: https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi                                               Kaynak: https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi 
 

Takasbank’ta en çok kazandıran fonlar:  Para Piyasası Şemsiye Fonu en çok kazandıranlar: 

  
 

  
Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx                     Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx 

https://www.vap.org.tr/?col=117
https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi
https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi
https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx
https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx
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TCMB’nin yayınladığı 30.01.2026 haftası ağırlıklı ortalama kredi ve mevduat faizleri: 

  
 

  
Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3 
 

100,000.-USD’nin TL ve USD getirileri ile başa baş noktaları: 

 
Not: Tablo tamamen matematiksel hesaplamaya dayalı olup, kur tahmini ya da öngörü değildir! Tabloda belirtilen ve TCMB web sitesinden alınan bankalarca uygulanan ağırlıklı ortalama mevduat faizleri dikkate alınarak, 
100,000.-USD’nin ve karşılığı TL’nin 1 aylık getirisi oranlanarak, TL getirisi ile USD getirisinin eşitlendiği başa baş kur hesaplanmıştır. Üst satırdaki Forward kurları da matematiksel hesaplamanın sonucu ortaya çıkan kurlardır. 
 

Enerji, Metaller ve Tarımsal Ürünler Piyasalarındaki Güncel Fiyatlar (06.02.2026): 

 

 
 

 
 

 
 

 

Bankalarca Açılan Kredilere Uygulanan Ağırlıklı Ortalama Faiz Oranları 23.01.2026 30.01.2026
İhtiyaç (TL Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 56,37 60,34
İhtiyaç (KMH Dahil)(TL Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 61,17 61,86
Taşıt (TL Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 37,94 36,17
Konut (TL Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 36,25 35,93
Ticari (TL Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 50,71 50,37
Ticari (EUR Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 5,79 5,49
Ticari (USD Üzerinden Açılan)(Akım Veri,%) 7,21 7,02
Ticari Krediler (TL Üzerinden Açılan)(Tüzel Kişi KMH ve Kur.Kred.Kart. Hariç)(Akım Veri,%) 45,95 46,06
Tüketici Kredisi (TL Üzerinden Acılan)(İhtiyaç+Taşıt+Konut)(Akım Veri,%) 54,07 57,24
Tüketici Kredisi (KMH Dahil)(TL Üzerinden Açılan)(İhtiyaç+Taşıt+Konut)(Akım Veri,%) 60,30 60,92

Bankalarca Açılan Mevduatlara Uygulanan Ağırlıklı Ortalama Faiz Oranları 23.01.2026 30.01.2026
1 Aya Kadar Vadeli (EUR Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 1,18 1,17
3 Aya Kadar Vadeli (EUR Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 0,74 0,64
Toplam (EUR Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 1,06 1,00
1 Aya Kadar Vadeli (TL Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 43,70 43,46
3 Aya Kadar Vadeli (TL Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 45,09 44,38
Toplam (TL Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 44,00 43,70
1 Aya Kadar Vadeli (USD Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 1,78 1,74
3 Aya Kadar Vadeli (USD Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 1,53 1,34
Toplam (USD Üzerinden Açılan Mevduatlar)(Akım %) 1,75 1,61

 USD/TRY Ocak 26 Şubat 26 Mart 26 Nisan 26 Mayıs 26 Haziran 26 Temmuz 26 Ağustos 26 Eylül 26 Ekim 26 Kasım 26 Aralık 26
USDTRY Aysonu FWD Kuru 44,2351 44,7235 46,0667 47,4502 48,8753 50,3432 51,8551 53,4125 55,0166 56,6689 58,3709 60,1239
USDTRY Aysonu Kuru 43,4195 44,7235 46,0667 47,4502 48,8753 50,3432 51,8551 53,4125 55,0166 56,6689 58,3709 60,1239
USDTRY Ay Sonu Başa Baş 44,7203 46,0344 47,4170 48,8410 50,3079 51,8188 53,3750 54,9781 56,6920 58,3946 60,1484 61,9548
TRY Mevduat Faiz Oranı 44,49 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46 43,46
USD Mevduat Faiz Oranı 1,85 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74 1,74
TL Anapara+Faiz (Net) ₺4.477.304 ₺4.608.543 ₺4.746.951 ₺4.889.517 ₺5.036.363 ₺5.187.621 ₺5.343.420 ₺5.503.900 ₺5.669.198 ₺5.839.461 ₺6.014.838 ₺6.195.482
USD Anapara+Faiz (Net) $100.118 $100.111 $100.111 $100.111 $100.111 $100.111 $100.111 $100.111 $100.000 $100.000 $100.000 $100.000 

https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3
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Küresel Piyasalarda Haftalık Görünüm:  

 

 
Kaynak: https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12 
 

https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12
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USD/TRY EUR/TRY  

  
Haftalık Açılış 43,4968.-TL Haftalık Kapanış 43,5851.-TL   Trend Takip 42,6300.-TL 
Haftalık Açılış 51,5851.-TL Haftalık Kapanış 51,6270.-TL   Trend Takip 44,2500.-TL 

 

EUR/USD GBP/USD  

  
Haftalık Açılış 1,1847.-USD Haftalık Kapanış 1,1814.-USD  Trend Takip 1,1918.-USD 
Haftalık Açılış 1,3671.-USD Haftalık Kapanış 1,3610.-USD  Trend Takip -.- 

 

USD/JPY  USD/CNY  

  
Haftalık Açılış 154,759.-JPY Haftalık Kapanış 157,228.-JPY     Trend Takip 156,50.-JPY 
Haftalık Açılış 6,9508.-CNY Haftalık Kapanış 6,9299.-CNY Trend Takip -.- 

 

DXY (US dolar Index) Endeksi  VIX Endeksi (Volatility Index) 

  
DXY Haftalık Açılış 97,206 Haftalık Kapanış      97,681  Trend Takip 99,71 
VIX Haftalık Açılış 19,76 Haftalık Kapanış      17,77      Trend Takip -.- 
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BIST 100 (TRY)  BIST 100 (USD) 

  
BIST100 (TL) Haftalık Açılış 13.598,39 Haftalık Kapanış 13.521,96  Trend Takip 13.550 
BIST100 (USD) Haftalık Açılış        312,58 Haftalık Kapanış        310,05   Trend Takip 296,00 

 

TLREF  TR 5 Years CDS 

  
TLREF Haftalık Açılış        36,85 Haftalık Kapanış       36,95 Trend Takip   -,- 
TR 5 Years CDS Haftalık Açılış     215,99 Haftalık Kapanış    220,27 Trend Takip   -,- 

 

Türkiye 2 Yıllık Tahvil (14.07.2027 vadeli) ABD 2 Yıllık Tahvil (31.01.2028 vadeli) 

 
TR 2 Yıllık Haftalık Açılış %32,30 Haftalık Kapanış %32,51 Trend Takip -,- 
ABD 2 Yıllık Haftalık Açılış %3,504 Haftalık Kapanış %3,495    Trend Takip %4,45 

 

Brent Oil Natural Gas 

  
Brent Oil Haftalık Açılış 65,77.-USD Haftalık Kapanış 68,09.-USD     Trend Takip 65,80.-USD 
Natural Gas Haftalık Açılış 4,796.-USD Haftalık Kapanış 4,262-USD Trend Takip 3,650.-USD 
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ONS Gold (XAU/USD) ONS Silver (XAG/USD) 

 
XAU/USD Haftalık Açılış 4.536,25.-USD Haftalık Kapanış 4.967,27.-USD   Trend Takip 4,954.-USD 
XAG/USD Haftalık Açılış        76,00.-USD Haftalık Kapanış        77,94.-USD  Trend Takip 80,00.-USD 

 

Gold - Silver (XAU-XAG) Gold/Silver Ratio 

  
XAU/XAG Haftalık Açılış 59,68 Haftalık Kapanış 63,692      Trend Takip 61,00 

 

Bakır Vadeli – Copper Futures Alüminyum Vadeli – Aluminum Futures 

  
Bakır Haftalık Açılış      5,6785.-USD Haftalık Kapanış  5,9329.-USD   Trend Takip 5,790.-USD 
Alüminyum Haftalık Açılış     2.907,2.-USD Haftalık Kapanış 3.018,2.-USD    Trend Takip -.- 

 

Baltic Dry Index (BADI) – Baltık Kuru Yük Endeksi Freightos Baltic Index [FBX] - Konteyner Endeksi 

  
Baltic Dry Haftalık Açılış        2.124,00.-USD Haftalık Kapanış 1.923,00-USD     
Freightos Haftalık Açılış        2.282,40.-USD   Haftalık Kapanış 2.030,60-USD   

 


